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Népünk ereje tükröződik 
a londoni győzelemben

A „közvélemény csapatát” — 
Anglia legjobb labdarugóiból 
összeállított válogatottját verte 
meg szerdán délután a Wemb- 
lev-stadionban az olimpiai baj­
nokságot nyert magyar együt­
tes. Nagy tudású, végtelen iU lel­kes és tapasztalt, jól felkészült 
és kitűnő erőnlétijén kiálló an­
gol csapatot fektetett kctvállra 
labdarugó válogatottunk, amely 
— idegen pályán — Olaszország, 
Svédország, Csehszlovákia, Ausz­
tria, majd most Anglia legyőzé­
sével bebizonyította, hogy világ- 
viszonylatban is a legjobbak kö­
zött áll. Büszkék vagyunk derék 
labdarugóinkra, Bozsikva, Pus­
kásra, Grosics'ra, Hidegkútira, 
Buzánszikyra, a dorogi bányász­
nám, a. Püspökladányból felke­
rült Gellerre, .a többiekre, mind­
re, valamennyi ükre.

A Londonban kivívott G:3-as 
győzelemmel labdarugóink meg­
törték az angol válogatottnak a 
sport történetében páratlanul 
álló kil'cncévtizedes hazai ve­
retlenséget. Olyan fegyvertény 
ez, amely maga helyett beszél! 
Olyan sporteredmény ez, amely- 
ivei eddig egyetlen ország sem 
dicsekedhet! A győzelem azon­
ban rierh a véletlen műve: hosz- 
szú és alapos felkészülésre, jól 
eiigcvndolt taktikára, a csapat 
minden tagjának legjobb játé­
kára, lelkesedésére, töretlen har­
ci szellemére, küzdőn takarásá­
ra volt szükség. Ezek az adott­
ságok párosultak aztán a biztos 
sikerbe vetett hittel, azzal a 
nagyszerű akarattal, amely el- 
töltötte a magyar csapat min 
den játékosát a Womblcy-sta- 
dinn zöld gyepén. Még egy je­
lentős tényező játszott közre a 
győzelem kivívásában: az, hogy 
hiába harcolt idegen pályán, 
idegen környezetben olimpiái 
bajnokcsapatunk, mégis ott érez­
te maga mögött a magyar nép­
nek, drága szép hazánk min­
den becsületes fiának buzdilá­
bát. Az évszázad mérkőzése előtt 
az angol sajtó a győzelem biz­
tos tudatában fölényesen jelen­
tette ki, hogy a november 25-én 
lejátszandó mérkőzésen „győz­
zön a jobbik fél!” Valóban „ 
történt, annyi különbséggel, 
hogy a sokkal jobbik csapat 
nyert Angliában Anglia váloga­
tottja ellen. Nem számítottak ar­
ra az angol sportszakemberek, 
újságírók, hogy olyan válogatott 
csapattal * állnak szemben .amely 
jól egyesíti magában azokat az 
erényeket, amelyek elegendők a 
világ legjobb csapatának kikiál­
tott. angol együttes legyőzésé­
hez. Méghozzá három gól kü­
lönbséggel ... Sőt, mint a ,.Daily 
Telegraph" írta tegnapi számá­
ban: „Ha Anglia csapata 10 gólt 
kapott volna ezen a mérkőzésen, 
akkor sem mondhattuk volna, 
hogy igazságtalan az ered­
mény” Ismét megmutattuk te­
hát a világnak, hogy nem isme. 
riink legyőzhetetlen akadályo­
kat, felikészülten állunk az erők 
versenyében az élet minden te­
rületén, — így a labdarúgópá­
lyán is-

Tizenhét évvel ezelőtt — 1036 
december 2-án játszott a ma­
gyar csapat legutoljára London­
ban az angol válogatott ellen 
Kiváló képességű játékosokból 
állt akkor is a magyar csapat: 
Szabó Dudás, Lázár, Sas, Tít-
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kos, a debreceni Vágó és Vincze 
alkották válogatottunk gerincét.
Ez a csapat szép játékot nyújt­
va mégis 6:2 arányú súlyos ve­
reséget szenvedett. A győzelem 
reményében indult vállalkozás 
kudarccal végződött, mert mind­
azok az erények hiányoztak a 
magyar csapatból, amelyek most 
jellemezték válogatottunk játé­
kát, stílusát, taktikáját- Akkor 
hiányzott a küzdenitudás, az 
önfeláldozó harci szellem. Nem 
csoda. Nem volt a magyar lab­
darugók előtt olyan cél, mint 
most, amikor új országot építő 
népünk, sportoló ifjúságunk fej­
lett sportját, harcosságát, _ küz- 
denit adását mutatta be váloga­
tott csapatunk. Ne csodálkoz­
zunk tehát azon, hogy a leg­
utóbbi években Angliában járt 
válogatottak: Argentina, Olasz­
ország, Ausztria, Svédország, 
Hollandia, Franciaország és 
Svájc labdarugói nem érteik el 
sikert- A fejlett angol fut bal l- 
sport még tartotta odahaza fö­
lényét a kapitalista országok 
labdarugói felett. A labdarúgás 
úttörőivel szemben a magyar 
csapat azonban megmutatta, 
hogy a szocializmust építő népi 
demokráciánk válogatott fut­
ballistái olyan magasfokú tu­
dásra tettek szert, amilyenre 
még nem volt példa a labdarú­
gás történetében. „A tanítvány 
föléje nőtt a mesternek” — 
mondták a szakemberek, mert 
ezen a novemberi délutánon 
olyan nagy játékot mutatott a 
magyar válogatott, amilyenre 
még nem volt példa a. ködös 
Angliában, do még másutt sem. 
Nem . volt olimpiai bajnokcsa­
patunkban egyetlen gyenge pont 
sem.

Békéinket védelmező orszá­
gunknak ismét kitűnő hírnevet 
szereztek tehát labdarugóink. 
Nagy nemzeti dicsőség, világra­
szóló győzelem ez a londoni si­
ker. Népköztársaságunk címeres 
mezében játszó válogatottunk 
egy fejlettebb társadalmi rend­
del rendelkező ország magas 
sportkultúrájáról adott fényes 
bizonyítékot az egész világ előtt. 
Ugyanakkor, mint a londoni 
,Times” írta: „Szerdán délután 
százezren tanul voltunk az iste­
nek alkonyának...”

Büszkeséggel olvassuk ezeket 
a sorokat, azonban nem szabad 
a győzelem árnyékában megpi­
henni. Nagy feladatok állnak a 
magyar labdarugósport előtt. A 
jövő esztendőben kerül sorra a 
f u th al 1 -v ilágbajinokság, amely 
még nehezebb erőpróbája lesz 
olimpiai bajnokságot nyert csa­
patunknak. Az elmúlt hónapok 
válogatott labdarugómérkőzé­
sein — de különösen a London 
ban szerzett tapasztalatokat fel­
tétlenül hasznosítanunk kell, 
hogy Svájcban is méltón szere­
peljen a vörös mezben játszó 
magyar csapat. Charles Buchan 
újságíró, az angol válogatott já­
tékosa tegnap úgy nyilatkozott, 
hogy „a magyar együttes jobb 
Argentina és Uruguay csapatá­
nál. Jövőre valószínűleg övék 
lesz a világbajnoki cím”.

PUSKÁS FERENC BESZÉL LONDONBÓL
No „emberben háromszor beszéltünk Puskás Ferenccel, a londoni magyar sportsikert Ja-

ä isÄ ns. »ää
« A« ilmcTc iscion«W„„ «... Miete Alpet Kg- 
csain át a mi szép országunkba - s ide Debrecenbe. a Néplap
S~C'keS—°öcsU Nugijon, de nagyon boldogok voltunk-., borrá 
szívvel gratulálunk nektek. Rengetegen érdeklődtek s ha az 
elvtársak tudták volna, hogy a magyar csapat kapitanyaval 
este Sonon beszélünk, mindenkinek lelt volna kedves sza­
va... boldog üzenetek tolmácsolása

— London forgatagában a boldogságban vsuk a kis ma. 
gyár csoport... Most itt vagyunk a magyar kovef^n a fo­
gadáson, minden szavunk a nagy merkoses a boid°g orom 
I » engedjétek meg, hogy elmondjam, hos-onjuk a hazulról 
jött több mint kétezer táviratot, a meleg, biudiló s.avak ..• 
el sem tudjátok gondolni milyen crot adott nekünk a. hogy 
itt Londonban is magunk mellett ereztük az egesz ;
szőniük azt a sok.sok táviratot amelyeknek olvasásakorszi­
vünk hevesebben ven, akaratunk acélos keménnyé változott-.

Pillanatnyi szünet, után mi adunk fel kérdést
_ A mérkőzésről szerelnénk Imlni néhány érdekessé­

get. Először.- milyen volt Wright ellen játszani?
_ Állíthatom hogy a világ legjobb négy játékosa közé tartozik! Mindent tud, anut egy 

világklasszisa játékosnak tudni kell. Nem volt könnyű feladatom ellene - de sikerült, amit
akartunk.

— Mi volt a magyar csapat taktikája?
Gnő-ni mőzni és csak győzni - halljuk Puskás szavát , aztán folytatja: Minden, lob. 

dán railakcUc’lt ^lenni magyar játékosnak. Határtalan volt a lelkesedés, olyan mint. mostaz 
öröm d nagy mérkőzés utáni napokban. Amikor szünetben az oltozobcn tárgyaltuk a merkő- 
oi om a nagy munv s . ... 1 , a jelszó: még egy gólt rúgni cs akkor mar biztosak le.
hetünkén győzelemben m'Cbebiztosítottuk magunkat.' mert 'egy helyett kettőt rúgtunk a szünet 
utáni játékrészben. Írjátok meg, hogy a magyar csapat olyan teljesítményt nyújtott, mint ami. 
lyet a világon még egyetlen labdarugó válogatott sem nyújtót ■

_ Milyen volt a... - nem tudjuk folytatni, mert Puskás Ferenc közbevág:
- Vrbi-onuitoltuk azoknak az embereknek, akik kétkedtek be,mimic a. svéd mérkőzés 

után. hogy 'ez'a 18 magyar játékos, aki kijött külföldre: valamennyi becsülettel, magyar szín-

vei küzdött színeinkért.
_ Mi a további programul?
_ Tegnap este az angol—magyar asztalitenisz mérkőzést néztük meg és amikor éjfélkor

szálláshelyünkre ind,Htunk 'olyan köd volt London utcáin, hogy három méternyire alig latiunk... 
Hej de )ó voll hogy a mérkőzés idején nem volt a köd vendég a pályán... Ma sok hazul­
ról’mit 'táviratot olvastunk, boldogan, önfeledt örömmel. Filmbemutatón vallunk délelőtt, 
most itt vagyunk a magyar követségen. Pénteken délelőtt városnézésre indulunk s este atme, 
ágiink Párizsba. A francia fővárosban előreláthatólag három napot toltunk s actan csütörtö­
kön érkezünk haza — nagy — nagy örömmel... Most azt is elmondom. hogy a jobbkezem na­
gyon megfájdult... Nem rúgták meg, csak itt Londonban annyi autogrammal kell adnom, hogy 
kiáll az embernek a keze. Legalább kétezerszer leírtam már a nevem...

4 beszélgetés végéhez érünk. Minden jót kívánunk a világhírű magyar labdarugóválo. 
gatott csapatkapitányának. 0 arra kért bennünket: tolmácsoljuk a debreceniek felé forró üd­
vözletét Úgy, mint Helsinkiből, most Londonból is.

——  —---------

ANDICS ERZSEBE1 BESZEDE
a Béke-Világtanács bécsi üléssxakán

Váljék valóra ez a jóslat!

A Béke-Világtanács bécsi ülés­
szakának csütörtök délelőtti ülésén 
felszólalt And les Erzsébet, a 
Magyar Országos Béketanács el­
nöke. A n d i c s Erzsébet a többi 
között a következőket mondotta:

— Mozgalmunk hatalmas felada­
ta a béke megvédése. De amikor 
felveti a háború és a béke kérdé­
sét, korunk olyan központi kérdé­
sében foglal állást, amelyben mint 
gyújtópontban" összefutnak a mai 
emeriség alapvető nagv nroblcmái, 
a nemzeti szabadság és független­
ség kérdése, a demokrácia, a szo­
ciális haladás, a népek közötti gaz­
dasági és kulturális kapcsolatok — 
egyszóval: az egész emberiség to­
vábbi fejlődésének elsőrendű fon­
tosságú kérdései. Ha a népek látni 
fogják, hogy olyan nehéz kérdésben 
mint a háború és béke kérdése, 
meg tudlak egyezni, akkor más kér­
désekben is erre az útra lépnek.

A továbbiakban hangsúlyozta, 
hogy a magyar békemozgalom

nagy lelkesedéssel kapcsolódott lie 
a kampányba, amely világszerte 
folyik a vitás nemzetközi kérdések­
nek tárgyalások és megegyezés út­
ján való békés veniezéséért. Váro­
sokban és falvakban, üzemekben és 
lakóházakban tíz- és tízezer helyen 
folyik rendszeresen a legfontosabb 
nemzetközi kérdések ismertetése, 
megvitatása.

Andics Erzsébet ezután hangsú­
lyozta, bogy a magyar nép együtt­
érzése ott van mindazok mellett a 
népek mellett, amelyeket az agresz- 
szorok veszélyeztetnek, mint 
ahogy a legnagyobb hálával adózik 
a békét védelmező országoknak, 
elsősorban a nagy Szovjetuniónak.

Andics Erzsébet a továbbiakban 
elmondottá, hogy a Béke-Vilagta- 
nács budapesti ülése óta eltelt 
néhány hónap alatt országunkban 
egész sor olyan kormányintézkedés 
látott napvilágot, amelyek célja a 
magyar nép anyagi és szellemi jó­

létének az eddiginél magasabb 
szintre emelése. Nagy arányú árle­
szállítások és más rendszabályok 
eredményeként lakosságunk vá­
sárlóereje már eboen az évben négy 
és fél—ötmilliárd forinttal növek­
szik és még nagyobb mértékben 
növekszik a jövő év folyamán.

Végezetül engedjék meg, hogy át­
adjam a magyar nép legkülönbö­
zőbb rétegeinek az ország minden 
részéből küldött írásos üdvözleteit 
— mondotta ezután.

Ezek az üzenetek mély gondola­
tokat és sok meleg, baráti érzést 
tartalmaznak.

Az idehozott albumok a dolgozó 
magyar nép üdvözletét tolmácsol­
ják a Béke-Világi,inácsnak.

Andics Erzsébet beszéde végén 
nagy taps közepette átadta az el­
nöklő Nyikoláj Tyihonovnak azokat 
az albumokat, amelyek a magyar 
nép üdvözleteit tolmácsolják a 
Béke-Világtanácsnak.
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Ünnepi díszt; öltött csütörtö­

kön délután a Szegedi Nemzeti 
Színház: itt kezdődött meg az 
Első Békekölcsön ötödik sorso­
lása, Mátyus Árpád pénzügymi-

50 EZER FORINTOT NYERTEK

nieztériumi osztályvezetőhelyet- 
tes megnyitotta a sorsolást, 
majd Dénes Leó, a szegedi vá­
rosi tanács vb. elnöke mondott 
ünnepi beszédet.

1489 013 3072 158
1527 276 6015 599

25 EZER FORINTOT NYERTEK
1019 433 4102 372
2044 308 4951 671
2184 463 4981 338
2071 385 5412 004.
3572 293

10 EZER FORINTOT NYERTEK
0384 119 2319 355
0312 308 2586 104
0683 624 2756 35.1
0973 832 4130 551
1139 486 4.305 364
1168 158 4379 348
1183 356 4642 750
1374 399 5123 171
1485 628 5475 777
1871 130 5897 S32
1S82 459

300 FORINTOT NYERTEK
(Sorozathuzással)

0902
0917
0940
1001
1049
113S

5 EZER FORINTOT NYERTEK
0122 595 * 365-1. 381
0184 197 3770 162
0205 £34 3830 133
0308 044 -1000 143
0581 344 4036 825
0671 240 4211 989
0769 494 4223 744
0799 324 4288 952
C865 513 4311 744
1001 145 4367 974
1087 944 4375 296
1098 667 4559 482
1.238 336 4675 317
1253 342 4687 501
1261 867 4702 496
1472 555 4767 404
1542 6S3 4809 838
1555 89S 4822 790
1574 649 4826 972
lő!j2 299 4842 323
1742 391 4917 663
2082 075 5282 172
2362 108 5445 629
2369 236 5487 915
2563 499 5807 272
2607 403 5841 392
2910 442 5982 669
2970 068 6014 097
3079 317 6028 921
3101 021

1000 FORINTOT NYERTEK
(Sorozathuzással)

0085 801- 
0345 201- 
0753 401- 
0791 201- 
0849 001- 
0920 S01- 
1215 501- 
1504 001-

-900 I 1980 
2038 
3327 
3966 
4298 
4533 
4616

300
-500
-300
-100
-900
-600
100

301—400
201—300
301—400
201—300
701—800
001—100
601—700

500 FORINTOT NYERTEK
(Sorozathuzással)

0019 601—700 2080 401—500
0073 701—800 2165 101—200
0094 301—400 .2302 401—500
0114 801—900 2357 801—900
0300 1.01—200 2399 001—100
0-159 101—200 2833 401-500
0502 901—1GO0 3606 101—300

001—1000520 801--900 4287
0525 701—800 4441 201—300
0561 501—600 4513 401—500
0573 401—500 4568 901-1000
08.12 401—500 4637 501—600
0816 701—800 4668 501—600
0845 401—500 4717 701—800
1002 501—600 4S49 601—700
1025 101--200 4871 601—700
1209 201—300 4892 101—200
1500 001—1.00 4903 401—500
1532 501—600 4905 301—400
1569 501--600 . 5048 101—200
1626 501--600 5176 401— 500
1890 801—900 5360 801—900
1920 501--600 5373 001—100
1973 001—100 5896 701—800
1985 501—600 5919 801—900

401—500 
101—200 
001—100 
101—200 
401—500 
501—600 

1139 901—1000 
1188 801—900

001—109 
301—400 
701—800 
301—400 
301—400 
001—100 
701—800 
201—300 
601—700 
601—700 
301—400 
101—200 
601—700 
601—700 
601—700 
001—100 
101-200 
401—500 
401—500 
201—300 
101—200 
301—400 
301—400 
001—100 
301—400 
001—100 
401—500 
SOI—400 
101—200 
301—400 
201—300 
101—200 
101—200 
101—200 
101—200 
201—300 
601—700 
301—400 
101—200 
301—400 
801—900 
201—300 
501—600 
801—900 
101-200 
501—600 
801—900 
101—2C0 
801—900 
701—800 
301—400 
501—600 
101—200 
101—200 
501—600 
301—400 
501—600 
401—500 

4767 901—1000 
4789 501—600

801—900

1203
1238
1246
1253
1374
1429
1451
1527
1542
1574
1575 
1584 
1692 
1801 
1960 
2082 
2124 
2188 
2299 
2396 
2586 
2671 
2716 
2742 
2756 
2970 
3037 
3144 
3203 
3439 
3572 
3770 
3941 
3960 
4000 
4041 
4096 
4176 
4253 
4305 
4347 
4375 
4379 
4404 
4420 
4481 
4489 
4492 
4496 
4512 
4518 
4548 
4581
4607
4608 
4675 
4687 
4702

5075
5123
5149
5475

001—100
101—200
801—900
701—800

5487 901—1000 
5841 301—400

501—600 
601—700 
501—600 
501—600 
801—900 
101—200 
101—200 
801—900 
101—200 
801—900 
601—700 
301—400 
401—500 
201—300 
801—900 
301—400 

0875 901—1000 
0973 801-900
3 087 901—1000 
1098 601—700

701—800 
101—200 
801—900 
401—500 
501—600 
601—700 
001—100 
801—900 
401—500 
301—400 
301—400 
701—800 

1779 901—1000 
1789 101—200
1S71 101—200
1882 4.01—5C0
1842 901—1000 
2044 301—400
2103 101—200 1 >18
2279 201—300 1 13

1 Aj 
a. 713 
1844 
1880 
194S

6015
0119
0122
0134
0157
0159
0184
0205
0384
0409
0529
0612
0668
0671
0770
0749

1112
116S
1361
1446
1472
1485
1489
1555
1580
1692
1742
1772

300 FORINTOT NYERTEK
(Sorozathúzással)

4458 '""1.-700 5445 601—700
4503 -tiJ. -300 5470 201—300
4559 901—1000 5477 101—200
4642 701—800 5763 C01—100
4663 701—800 5807 201—300
4760 001—100 5840 001--100
4787
4800

901_1000 5891
5891

201_300
501—600 501—600

4826 901—1000 5897 801--900
4842 301—400 5963 401—500
4877 701—800 5981 101—200
4917 601—700 5982 601—700
4951 601—700 5996 301—400
5044
5164

601—700
201—300

6014
6015

001—100
101—200

5270 C01—100 6028 901--1000
5282 101—200 6038 101--200
5412 001—100 " 6073 301—400

Hírek

Szolnokon vendégszerepeli
az Orvostudományi Egyetem kórusa

Jelentős állomás volt a dühre- rom .száminál. Wagner: „Lo- 
ceni Orvostudományi Egyetem hengrin » .Naszkar
kórusának fejlődésében a szol- Verdi: „Trubadúr -ípból a Ci- 
noki vendégszereplés- Erre az ganykorus -t es a „Miserere -t 
útra lelkesen készült az énekkar- adtuk elő. A két utoteo számot 
runk Próbákra eljártunk, ének- a közönség tomboló telkesedé,s- 

,karunkba új tagok is léptek, sei fogadta, meg keltett ísme- 
Szolnokon a filharmonikus zene- telni. .,
karral együtt -léptünk fel. Ezután a nagysikerű est után

Két előadást tartottunk, a a december 5.i egyebeim estre 
második előadásnál’ Jelt ház voit. készülünk, hogy méltóképpen 
A műsor első részétel zenekari képviselhessük verscnygxozi.es 
számok szerepeltek majd, Rigó egyetemünket.
Maed-i és Remseii Győz'» éne- Juhász LajosÄ műsor tniodü «ében V, orvostanhallgató Kossuth

, >, Diákszálló-

0066
0121
0132
C222
0309
0323
0369
0574
0592
0597
0621
0649
0749
0817
0S17
0-871
0412
0916
1016
1019
1065
1169
1071
1072 
1C8-3 
1112 
1181 
1370 
1344 
1358 
1433

200 FORINTOT NYERTEK
(Sorozathuzással)

601—700 
OOl-teOO 
601—700 
C01—100 
401—500 
301-400 
701—800 
301—400 
Goi—1700 
701t—800 
801—900 
401—500 
301-400 
101—200 
701—800 
501—600 
001—100 
201-300 
701—800 
001—100 
301—4C0

mi ís színpadra léptünk — hú-

VARHATÖ IDŐJÁRÁS', Párás, több.

4809
4819
4822
4981

2319 301—400
2362 101—200
2563 401—500
2568 601—700
2607 401—500
2672 101—200
2910 401—500
3033 401—500
3072 101—200
3074 301—400
3104 001—100
3281 101—200
3556 001—100
3654 301—400
3807 301-400
3830 101—200
4036 801—900
4102 301—400
4130 501—600
4211 901—1000 
4223 701—800
•1237 301—400

. 4311 701—800
301—400 I 4367 901—1000 
701—800 j 4407 201—300
301—400 i 4438 001—100

801-901 
801—9CO 
701—800 
601—700 
001—100 
001—100 
701—800 
391-400 
301—400 
101—20 J 
101—2.0 
201—300 
301—400 
001—200 
001—ICO 
101—200 

1980 901—1000

“3852 601—700
3820 001—100
3869 301—400
4000 301—400
4014 201—300
4226 601—700
4257 101—200
4.345 501—600
4277 401—500
4350 SOI—900
4409 901—1000
4400 501—600
4470 601—700
4505 001—100
4555 1C1— 200
4560 401—500
4586 901—1000
4637 801—900
■1701 901—1000
4724 201—300
4752 001—100

felé iiödöö idő nyugat felől’ lassú eégelláláe érdekében a, kteljövób 
ezéL&AÜMcLeg6ítóketovdább te* Táv*- hofjÄ» a löldsé^termelőket.

KOKKÁ NYZA TÜNK a bőséges zöld .
a közeljövőbe!!

k-
széi, A hideg idő tovább

AZ ELMÚLT HÉTEN mulatták be 
Budapesten a könnyűipari minta. 
l>o tban az új szőve ok mintáit. Az 
Árpád nevű tiupiaszéles térti spor - 
síővetet amely oo százalékos j-ysp. 
jutartal'mU, méterenként 1BO.SO to. 
rinba kerül. Hasonló a Lehel La 
ma vagy az" Agár elnevezésű férfi, 
szőve: is, de ugyanilyen jóminüsésü 
a Mariéi nevű női tweed szövet — 
lepnek fogyasztási ára 170 fér ni. 
A Lehel és Láma nevű férfiszfivolekj 
bői vp.ooo méter van már raktáron.
, RU(, a.r-MAS“ KITÉRŐK A VAX 

U'PoN <—* a közlekedés biztonságának 
fokozására» Mosni Pál és Nemes Józ ct 
v a outi mérnökök minden eddigi a é! 
korszerűbb úgynevezett .,ru@a!m:V‘ 
kitérőt szerkó.tettek. . Ezek lelépi é, e 

hetinek, hogy az új távbeszélő név- .Nyal sz.lärdäbb* a regi rends/eiu. I.m. 
sor teljes legyen eppan ezért vál fAp a vonatok kozUkede« ra.nuk 
tal«ák._ hogy a december e.ig fe'eze.

enyhül — A fűtés alapjául szolgain 
várható napi középbőméreékltfc. ptn.c. 
ken minnt1/. 1'—minuvz 4 fok kíkföl-t.

NEMRÉG JELENT MEG a poéta 
közleménye arról, hogy a jövő év 
elején kiadják az" új távbeszélő név. 
sor., a tio gozó* köréből igen so­
kan azt a kívánságukat fejezték ki. 
hegy az eredeti tervtől eltérően 
szerepeljen az új ávbeszélönév or >an 
azoknak Ez előfizetőknek a fogl’t- 
I;ozása is, akik ezt eddig is kérték. 
A köz ekedés és pcs aügyi minizzt 1 
riuni teljesíti a dolgozók kívánságát 
és az új távbeszélői névsorban szere­
pelni fog Ez előfizetők neve mellett 
a foglalkozás is, szükség esetén röví- 
tiitvo. A pos a dolgozói arra törc-

1965
2240
2325
2548
2620
2713
2745
2837
2863
3135
3330
3514
3521

301—400
101—200
101—200
201—300
001—100
301—400
301—400
201—300
101—200
301—400
401—500
401—500
201—300

4761 901—1000 I 
4773 001—100

relt új áhomások előfizetőinek neve 
is tenne lesz a kiadásra kerti ő új 
névsorban

vpen
épí ettek be vaoúthaKéaatunkba. A i'i. 
pusztaiatok szerint jiól beváltak A 
jövő évtől kezdve már <sak ilyeneket 
gyártanak ("ti fokosaío--á\jv ország,/.zr e 
rágalmáé váltókkal cserélK" ki a vas-

MINTEGY 900.0C0 FORINTOS BE.
KPIIÁV,ÁSSAL építkezések folynak í- -------- — ..... ...... .. ....

4844 901—1000 Járömüjavíióban Na.pköziottbon épül úthálózat régi kitérőit, 
4864 901—1000 munkahelyi iüraőket böví cnek öltö­

zőket korszerücslieuek Ezek a " beru. 
házások is hűen tükrözik, bogy a Já 

: rómüjayttó do'gőzöl által kölcsönadott 
201—300 ; forintok, a- békeköleeön forintjai hc.-
301_400 ”y;"'n kamatoznak De nemcsak ebben
,n1 -nn niét'he.ö le a. ..kamatozáo‘ liánom 
.túr ouu abban a számadatban ie; énnek az 
501—600 üzemnek dolgozói az eddigi sorgo'ásó

5007 
5034 
5050 
5063 
5063 
5089 
5101 
5138 
5163 
5239 
5256 

i 5288 
I 5296 

5324

101—200
201—300

TAKARMÁNYRÉPÁBÓL EX'Y HOL. 
DON: 11CS MÁZSÁI A pécsi állami 
gazdaság 33 botion barázdán 8nSí­
zéssel termelt takarmányrépái Az 
egyik nógyheldas lábiáról ő": zl"cn 
4420 mázsa tehát holdanként líw 
mazsa termést tauarltotiE* be.
ÜJTiPÜSU GYEE.MBIÍJATíiKOK. A

101—200 k°n tö'b'b . mint kétezren — közel köziéigő y.jándékidényre több iíjtipu-ú 
501 600 őgyroilho forintot nyertek vagy ka.p_
001 100 tok Viäd2a az -tHamtól.

A MAGYAR ÍRÓK SZÖVETSÉGE 
debreceni csoportja ezúttal nem m:t 
eitc, hzincm — liclnap — szómba, 
ion es o 7 érakor tart mejbeszé est 
trpirend: tilmdramcturo ávai váló 
megbeszélés c nöhválasztás Meghí­
vót nem küldenek.

gyermekjátékot készítenek. A most 
■szülő lendkeiekes autóknak és troli - 
ökoknak uino? rugójuk, amit a gye 
rekek a l'eliiuzáoaál tönItre tetetnél:11;. 
Kezelésük igen egyszerű Egy.egy 
meglandltis után a lendkerék ecgií- 
ségével sokáig mozgátiban maradnak 
az új játékok. Készülnek pcroc-iy-n 
személy. & teherautók Ezeknek aW 
burltclOrétize becsúsztathaió fém emez 

101 _ nOf) KINEVEZTÉK MAGYARORSZÁG L'J ame y pergelynyiiáesal van ellátva." 
,, x ZlVU SVÁJCI KÖVETÉT. A Magyar Népköz- Ez az ú.i játék «zórakozá« közben tu
701—800 társaság Elnöki Tanácsa Kutas Imre liar okosságra neveli a gyermekeket.. A
303__4CO elvlársat réndkivűli követté és mégha- különböző színekben kész ülő szeméh-

_-q(j talmazolt miniszlerré nevezte ki és meg- éy 1 eheranlókból december közicpéig"

801—900 I 
601—700 
401—500 
301—400 I 
301—400 I 

5388 901—1000 | 
5447 
5460 
5471 
5476 
5771
5812
5813 
5946

601—700
401-500
201—300
501—600

vei,n a keroi magyar követség vezetésé- 10—10 ezer darabot gyártanak a. Lrm
mez gyár dolgozói

NÉPLAP ban

megjelent bírálat nyomán
A fenti gyorslista közvetlenül a hú_ 

zás után készül7, cset’eges számfiibák- 
órt feíelősséget nem váüalunk. A híva.

BENŐIT FRANCHON SZÍ BAD!

A , Nep.ap október 25_i számában gi hessék a szükséglet? két. A buti a 
ö/?‘ -. A,, Minőségi Ruházati Aru_ pesti áruházak nagyobb mennyiségű 

nazban című cikkre a belkereskedeL árut ajánló- tak fe! a debreceni áru. 
mi minisztérium a napokban vál a- házaknak. Ez nem azért történt, m r*tT 

. . A , r,zo5; * válaszban közük: gyermek, ha a budapes i áruházak nem tudták
talcs lista december 1-en jelenik meg. cipókból nagyobb mennyiséget pyár_ volna eladni, hanem atárt, hegy n
—----------------------- j terven fciür, Decemberre szép ki_ vidék cipő ellátását támogassák. A

l 0 u» *MP atalpa® fiúcipőkkel bcvi ik Ruházati Kereskedelmi Központ az 
A 39-es és ‘-2.es áruelosztásnál a jövőben fokozottat!, 

re ficipők pótlására ez iparnál vendet- !>'n figyelcmbrveszi a vidéken elő 
■éli szaras- és félcipőket, hogy kidé. dolgozok igényét.

300 FORINTOT NYERTEK
(Sorozathuzással)

0085 301—400 0365 001--100
0115 001—100 0581 301—400
0278 101—200 0683 601—700
0297 401—500 0769 401--500
0308 001—100 0826 901—1000
0323 601—700 0865 501—600

A francia népi tömegek hatalmas 
egységben megnyilvánult megmoz­
dulása a Laniel-kormány terrorpo­
litikájával szemben újból nagy 
győzelmet aratott: a párizsi tör­
vényszék vádtanácsa csütör-ökön a 
tömegek nyomására úgy döntött, 
hogy „ideiglenesen“ szabadlábra

helyezi Benoit Frachont, a CGT j 
főtitkárát, akit Laniel miniszterei- Válasz érkezett, . a Hajdú-Bihar csenyét árusif’nak pvíil.o« ins» m
nők rendőrkopői törvényellenesen !

a MM«« vígtól jttAnAspi &Ä6H
fffÄSr-“« E&F»

A bfrá s-i nyomán bevezetik az

a vádtanács azzal indokolta, hogy 
„nem látja szükségesnek fogvatar- 
tá»sát az igazság felderítése érde­
kében”.

Farkas Lajos: Kenyatla
Az Országos Bcketanacß szép­

irodalmi kiadványai közt a „Bé- 
behizottságok Kiskönyvtára”’ so­
rozatban megjelent Farkas La­
jos írása az angol gyarmatosí­
tók által kegyetlenül üldözött és 
elnyomott kenyai nép hős liá. 
nak és vezetőjének: Dzsomo Kc- 
nyattának küzdelmes életéről, 
népe szabadságáért vívott har­
cáról.

szerelek

éttermekben azokat "*z óUiekst" i«“" blAfaÜf’-"’-os 
lyek ezután ál) - n dó an s-omjelnek az tettől, 'h-L"Z ^term{!b vc'cio.ie ut'.sf- 
ó lapon. A Szabitisác étteremben bfp fessék ’ rz?l?(ia ‘ ha állyál sziin-
btn5® bWeve/^TnV ^gok^t uWHolUuSV pÄ
Népbűffébon " pásztor8u:yást, la’ip«.  ̂eÄcTt.

Kenyattát az angol gyarmato­
sítók letartóztatták s koholt va­
daik ^ alapján éveik óta börtönben 
tartják. A vádak ..alátámasztá­
sára" nem riadnak vissza-a leg.
szennycscbb eszközöktől, hamis „„  _.
tanuk igénybevételétől sem. Far- I 28-án este .fél 8 órai kezdettel 
kas Lajos írása a többi közt íz- KÖZPonU Kultürotthonban. 
galmas sziliekkel ecsetelj egy

Roma n ükus-es í

Az Országos Filharmónia 
debreceni i-trend eltsúgc „Un. 
mantikus-est,” címmel hang. 
verseny^ rendez november

ilyen hamis tanú leleplezését-
A „RomanLikus.est” az ősz 
elején megkezdődött, bérleti, 
hangversenyek utolsó előcxlá-

sa. Ez etikaiammal Antal 
Lívia énekes. Melis György, 
a Magyar AÜlami Opcrahtiz 
tagja, valamint B a k on y i 
Klára, az Albán iábon is járt 
fiatal hegedümüvcsznö tépnek 
fel. Zongorát kísér Kása 
György, az Országos Filhar­
mónia hangversenymestere.

1953
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Us«
goer: „Lo- 
,Nasz,kar"-[, 
kból a „Cu
LMisercrc"-t
plsó számot 

lelikesedéd- 
llett isrné-

rű est után 
H.e.mi estre 
péllóképpen 
knygyőzt-cö

\ojos
Kossal áh

Iböíévea zöld _ 
köiM Ijöx öbc ti 

ablak-
rmelőket.

mulatták be 
bari minta- 

mintáit. Az 
leni sper te­
aches ^yísp. 
t 150.50 fO„" 

L Lehel La 
fvazéjü "férfi- 
n jóminó^cgü 
[ed szövet — 

170 fer n? 
férfisztivetek" 
ár raktáron/ 

t»K A VASI 
[i/.toneá gátiak 
inemev .ló?, cf 
n eddigi aél ..rutgralni; t?*1 
ek fe épí V c 
bnlsvevüx l.n - l 
|e<ieei> rajtuk
tu I Ltg...! műv­
id die: né:.vet 
ink ha. A t:i„ 
peváltak A 

k ilyeuek-et, 
rir=?.ágv..tv v 

ki a vas*

fc^y MOL_ 
kcsr állami 
ruztíáa önle.. 
hyrépá> Az 
In! öriV-m 
[ínként 1ÍVK5 

uW be.
IVTíiKOK. A 
|bb újti-ru-ú 

A rao?t ke 
Ik és krolx - 
[unit a gye
et-oh etilént!;. 
[ü K-gy.euy 
[kerék cígí‘-

V -- T‘JZÍy- e* 
[Izeknek aW 

) íém cine::
■ tí el l átv a 

köbben ka 
rmekeket.. A 
ülő .-zf-rni \ - 

köz-cpéig 
[anak a. Le.

ftan
t. A butia. 
mennyisjgü 

Irccem áru. 
ytínt. m nt.

re luttták 
fri. iir.a-j n 
logas-'ák. A 
lom ont az

íokbzottab- 
iüléken élő

fan lesz az 
o és hu-ka- 
|ye-t minő 
vúasztékot

ira:züzem a
ie-süte- 

yi sze.'c .ek

»:a"p^ je-os 
(lőJlé' ut'si 
llyal sziih- 
votett hid­
ak a pinue. 
bnéi, tr-ßy 
Hjmak ki.

A n t a l 
s György, 
Oper a ház 

lakonyi 
pn is járt 
nő lépnek 
r Kása 
s Fiikor, 
nesterc.

Az élenjárók segítségével 
meg lehet gyorsítani a begyűjtést

Esti beszélgetés Nagyrábén

A GOLYÓSCSAPÁGYAK

nyomában

§z elmúlt évben, sőt még
az idén is, ha ülést tartott a 
berettyóújfalusi járási tanács, 
vagy valamilyen járási érbekez- 
j.et° volt Berettyóújfaluban, az 
előadóknak nem kellett messze 
menni egy „konkrét” rossz pél­
dáért. Nagyráké község mindig 
kéznél volt. „Vannak egyes ta­
nácsok, amelyek nem jól moz. 
„ásítanak a növényápolásra. 
mint pl. Nagyrábé”, „akad még 
löbb olyan község a járásban, 
„hol elhanyagolják a begyűjtést, 
mint Pl- Nagyrábén” — hang­
zott ej igen gyakran az előadók 
szájából, meg keli mondani leg­
többször jogosan. Hogy a köz­
séget hosszú hónapokon keresz­
tül leginkább a rosszul dolgo­
zók között emlegették, annak 
többféle oka van. De a főok 
mégis az, hogy a községi párt- 
bizottság hosszú időn keresztül 
nem folytatott széleskörű politi­
kai felvilágosító munkát a köz­
ségben. Hiányoztak a népneve­
lők sorai közül az élenjáró pár- 
tonkivüliek, akikre pedig min­
dig bizton támaszkodhatott vol­
na Nagyrábén a párt. De hiány­
zott a községi tanács munkájá­
ból is a politikai tömegmunka. 
A községi tanács volt elnöke, 
Bagoly Bálint az adminisztra­
tív munkát, a rendeletek igen 
gyakran bürokratikus _ végrehaj­
tását tekintette a tanács egyet­
len és főfeladatának. Az állan­
dóbizottságok tevékenységei is 
inkább valamiféle adminisztra­
tív szerv munkájához hasonlí­
tottak, ahelyett, hogy a tanács­
tagok segítségével, a község 
élenjáró dolgozó parasztjainak 
a. támogatásával az egyes ren­
deleteket, intézkedéseket alapo­
sam megbeszélve igyekeztek vol­
na a község viszonyainak meg­
felelően végrehajtani.

A kormányprogramm megje­
lenése, a programmot követő 
intézkedések Nagyrábé község 
dolgozói körében is nagy vissz­
hangra. találtak. Ezt bizonyítja, 
hogy a tart a 1 ék f ö 1 d eke t szíve­
sen vették bérbe, sőt még töb­
bet is bérbe vették volna, mint 
amennyi volt. A földek megtra- 
fivázása. a lucernavetés terüle­
tének emelkedése, mind azt bi­
zonyítják, hogy a község dolgo­
zói ' bíznak a kormány Pro­
gramm jában és igyekeznek gaz­
daságukat fejlesztem, igyekez­
nek többet termelni.

& krizséa iianuulatánsk
a megváltozásához hozzájárult 
az is, hogy a politikai munka 
javult a községben. A pártbi­
zottságot. a községi pártszerve­
zetet egvre több népnevelő se­
gíti a dolgozó parasztok felvilá­
gosításában. A községi pártbi­
zottság segítségével javult a ta­
nács átlandóbizottságainaik _ a 
munkája is. A község 103 száza­
lékra teljesítette kukoricabe­
gyűjtési tervét. A terménybe- 
gyűjíési terv teljesítése körül 
általában nincs hiba a község­
ben Igaz, hogy vízkár címén is 
sokat leírtak a község tervéből. 
Uc még most is akadnak olyan 
Parasztok, akik hátralékban 
vannak terménybeadásukkal.

Az élőállatbeadás már nem 
mutat ilyen jó képet- Az egyé­
nileg gazdálkodók 16 százalékra 
teljesítették a sertésbeadási ter­
vet. A baromfibeadást 25 száza­
lékra, a vágómarhát 85 száza­
lékra* teljesítették. A kulákok be­
adása még ennél is gyengébb. 
Sertésből pl. még semmit nem 
adtak be.

Hz élőállat beadás meg­
gyorsítására — nagyon helye­
sen — a begyűjtési ál tan dóbi- 
zottság a tanácstagokból és 
élenjáró dolgozó parasztokból 
*-‘gy széleskörű aktívát szerve­
zett maga köré. Ezek az akt ivis- 
t*k most sorra felkeresik a hát­

ralékos dolgozó parasztokat , és 
megbeszélik a beadás teljesíté­
sének körülményeit, esettéig es 
akadályait.

Kedden este a begyűjtési ál- 
landóbizottsá.g a tan ácsházán 
megbeszélésre hívott össze élen­
járó dolgozó parasztokat, sőt 
néhány olyan dolgozó paraszt _ie 
megjelent itt, akik eddig még 
nem tettek eleget beadási köte­
lezettségüknek. Igen hasznos 
volt az a megbeszélés, mert sok 
olyan akadály, probléma került 
felszínre, ami a felsőbb szervek 
részéről megoldásra vár. más­
részt a begyűjtési állandóbizott­
ság a megjelent tizenöt dol­
gozó paraszton keresztül vég­
eredményben a község dol­
gozóihoz szólhatott. A be­
gyűjtési állandóbizottság el­
nöke felolvasott vagy harminc 
nevet azok közül, akik hátralék­
ban vannak. A megjelentek el­
mondották véleményüket a hát­
ralékosokról, hiszen ismerik 
őket, egy faluban laknak. így 
derült ki pl. hogy Bal Imre 20 
mázsa csöves tengerit adott el 
az értekezlet egyik részvevőjé­
nek, Béres Károlynál^ de a be­
adását nem nagyon siet teljesí. 
térni.

Formai Imre dolgozó paraszt 
elmondotta, hogy a sok kedvez­
mény — amit az utóbbi hóna­
pokban kaptak, — a gazdaság 
fejlesztésére ösztönzi őket. Nagy 
kedvezmény — mondotta, _ — 
hogy az idén alacsonyabb súlyú 
hízott,sertést is áb lehet. adni. 
Azonban a községben nemcsak 
tavaly, hanem az idén is volt 
elemi kár, így a baromfiállo­
mány a takarnia,nyhiány miatt 
igen" leapadt. Több dolgozótár­
sam kívánságát tolmácsolom, 
amikor azt kérem, hogy az egyé­
ni gazdálkodók is teljesíthessék 
az idén hizotisertéssel baromfi- 
beadásukat. mivel sertés van 
elég, tie baromfi az kevesebb.

fi beszélgetés sarán ki­
derült, hogy a közös sertés- 
beadásnál js van hiba. A tanács 
a tavasz folyamán azokat a ter­
melőket, kik többszöri felszólí­
tásra sem társultak állatbeadás­
ra, egyszerűen összetársította. 
Most viszont vannak társak,akik 
a főbeadónak nem akarják meg­
fizetni a beadási és szabad ár 
közötti különböze tét. Ilyen volt 
Pántya József esete, akinek 48 
kilogramm sertését írták a Koz­
ma József beadásába. Kozma 
nem hajlandó fizetni, fütyül a 
becsületre, ami a közös társulás 
alapja lenne. Törvényes rendel­
kezés pedig nincs az ilyen hát­
ralék, vagy tartozás megíizeté- 
nek a kötelezésére.

Sok hiba volt a községben a 
darálással is. Van ugyan a köz­
ségben daráló keltő is, de a ket­
tő sem tesz egyet. Némelyik 
dolgozó paraszt napokig várt, 
amíg rákerült a sor. A községi 
tanács kezdeményezésére most 
daracscrctelepet létesítettek a 
faluban. így most már szinte 
perceken belül megkapja eigy- 
egy dolgozó paraszt a szemes 
kukoricáért a darát-

A megbeszélésem többe.n meg­
említették, hogy a községben 
már igen várják az új begyűj­
tési rendelet megjelenését. Hi­
szen ha a rendelet megjelenik, 
évekre tudnak tervezni a dol­
gozó parasztok, tudják mit kell 
beadni pl. 2 év múlva, így ennek 
megfelelően rendezik be gazda­
ságukat.

Még csak néhány napja an­
nak. hogy a nagyrábéi tanács az 
ad mii nisztra ti v i nt é zkedé sek ein 
túl igyekszik a politikai felvilá­
gosító munkával, az okos szó 
erejével meggyőzni a dolgozó 
parasztokat a beadás pontos tel­
jesítésére. De már a néhány na­
pos eredmények is azt mutat­
ják. hogy kevés helyen van 
szükség a büntető szankciók al­

kalmazására, ha a politikai ne. 
velőmunka megelőzi a hivatalos 
felszólítást. Eddig két hét alatt 
nem haladt annyit előre a köz­
ség a begyűjtésben, mint most

gyors

Aki mostanában járt a debreceni zsibogóban, annak tnzo- 
miára feltűnt, hogy szinte egyik napról a másikra, rengeteg go- 
lyóscsa-págy vásárolható. Az eladók előtt tucatjával hevernek 
kisebbek, nagyobbak, vegyesen. Ha valaki érdeklődik eredetük, 
, születésük” felől, akkor legtöbben fölényes és behízelgő nyu. 
galommal azt felelik: : „Jaj kérem ez ócska áru”. Ve vájjon 

„. , lehetséges-e, hogy minden átmenet nélkül csak úgy hirtelenjc.
ség a begyűjtésben, mint most| ;,en az ó're„ gépele tucatjából kiszerelték a golyóscsapagyakat? 
néhány nap alatt. Ezeket a kéz-* jgem_e az újakat „maszkirozlálc” öregre, kiemelték „bölcsőjük- 
deti eredményeket kell felhasz-1 ^ yúicső a debreceni Gördülőcsapágy gyárban van, — A
nálni a községben a politikai t<>-1 szerj{\ a soj. bába” szemeláttára?! 
megununk a kiszélesítésére. A*
községi pártszervezet több kis-J 
gyűlést, csoportos beszélgetést | 
szervezzen, mert csak így tud • • 
élő, eleven kapcsolatot terem­
teni a falu dolgozóival, csak így 
tudja velük megbeszélni napról- 
napra pártunk politikáját, kor­
mányunk programm j át.

Naprábé község dolgozói
nem szívesen veszik, ha közsé­
güket mindig az utolsóik között 
emlegetik. Éppen ezért a köz­
ségi pártbizottság, a községi ta­
nács úgy vezesse, úgy irányítsa 
a község életét, hogy ne a rossz, 
hanem a jó községek közölt je­
gyen a jövőben Nagyrábé. Ezt 
akarják a dolgozó parasztok is.
Ezért szívesen segítenek, szí­
vesen dolgoznak azért, hogy 
községük az élre kerüljön. A 
kezdeti lépéseket már megtette 
a pártbizottság és a tanács. Ha 
a jövőben még bátrabban kéri a 
becsületes dolgozó parasztok 
véleményét, ha még gyakrabban 
kéri a'segítségüket, akkor Nagy­
rábé nem lesz többet ,,rosz pél­
da” sem ilyen értekezleten.

Pallós Imre.

Mindenesetre jó volna, ha a golyóscsapágyaik ilyen feltűnően 
's szaporodásának utána néznének az illetékesek!

Hajdú-Bihar erősített...
A MÉH tröszt jelentése sze- madikra került, maga mögé 

>rint már 13 megye teljesítette szorítva Tolna megyét Erediné. 
túl vasgyűjtési tervét. Baranya nyesen gyűjtötték a vasat _ az 
megye, amely már napok óta utóbbi napokban Szolnok,, Vesz- 
tartja ’az elsőséget, az utóbbi két prém, Bács megye gyűjtői is. 
nap alatt 13.9 százalékkal 135 Heves, Békés, Győr, , hejér és 
százalékra emelte korábbi ered- Vas megye is teljesítette vas- 
ményét. Második Csongrád me- gyűjtési tervét. Szégyenletes az 
gye 124.4 százalékkal, Hajdú me- elmaradás Zala, Nógrád, Győr 
gye erősített. Az utóbbi két nap- és Pest megyéiben, valamint Bu­
bán a negyedik helyről a bar- dapesten.

Újabb három vállalat fejezte he évi tervét
Csütörtök délelőtt szinte pit- érkező levelek tudatják — a 

Urnátok alatt terjedt el a Debrc. Debreceni Gyermekruházati Vi­
cém Szabóság Vállalat munka- vatcikket Előállító és a Debrc. 
termében az örömhír: a válla- cetli Épilogepkarbanlarto Válla, 
lat 36 nappal a haláridő előtt lat is. A Gyermekruházati VáU 
teljesítette évi tervét. A vállalat lakat dolgozói például december 
ezen a héten is jelentős mennyi, g rc tgérték évi tervük tcljesité- 
ségű árut bocsátott a helyi szűk. ^ ezzei szemben már novem-
SÓUgyancsak "eleget tett köteles. bér 17.én eleget tettek kötelezet, 
ségének — ahogy a hozzánk be- ségüknek.

Miért nem telfesíti évi exporüervét a Bútorgyár?
A LEMARADÁS OKAI

Nagy feladat áia iparig mun­
kásságunk előtt: az 1953. évi 
terveik és exporttervek mara­
déktalan teljesítése. A kormány­
programm sikere« megvalósítá­
sa megköveteli az üzemek és 
gyárak munkásaitól, hogy be­
csülettel eleget tegyenek évi kö­
telezettségüknek.

Különösen fontos az export- 
terveik teljesítése. Hiszen az ex- 
portáruk növelik népgazdasá­
gunk valutakészletét, vásárló­
erejét a külföldi piacokon — 
azaz komoly mértékben hozzá­
járulnak az életszínvonal eme­
léséhez. Ezért állapítja meg 
pártunk Politikai Bizottságának 
október 31-i beszámolója: „Min. 
dent meg leéli tennünk _ arra, 
hogy exportiparunk teljesítse, 
sőt túlteljesítse tervét..!’

Debrecenben számos üzem 
termel exportra. Különösen 
nagy és szép feladatot lát el a 
Hajlított Bútorgyár: készítmé­
nyeit szinte az egész világon is­
merik. Szállít, a Szovjetunióba, 
Malájföldre, Egyiptomba, Hol­
landiába, Belgiumba, Francia- 
országba és még egy sereg más 
országba.

4000 szék adósság
A Bútorgyárban azonban baj 

van az exportterv teljesítésével. 
Eddig négyezer székkel adósak 
külkereskedelmünknek és úgy 
látszik, hogy adósságuknak 
csak egy kis hányadát tudják az 
év végéig törleszteni Nemi új­
keletű adósság ez. Ez év első 
negyedében a Bútorgyár 5000 
exportezékkel kevesebbet, gyár­
tott az előirányzatnál, A máso­
dik negyedévben sikeresen har­
coltak a lemaradás behozásáért 
— ezer exportszéket készítettek 
terven felül. A harmadik ne­
gyedévet ismét adóssággal zár­
ták. Elekor 4400-ra, emelkedett a 
hiánv. Azóta újabb 400 széket 
készítetlek terven felül., de még 
mindig négyezer az adósság.

M; a lemaradás oka?
A gyár vezetői erre a, kérdés­

re ezzel válaszolnak: ,,Tervsze­
rűt len, rapszódikus az anyagel­
látás”. Ebben teljes mértékben

igazuk van. Sem mennyiségileg, 
sem minőségileg nem kielégítő 
az az anyag, amit a Bútorgyár 
a FÜRFÁ-tól és a FURLEM-fől 
kap. Például az exportáruk ké­
szítéséhez szükséges I- és II. osz­
tályú faanyag helyett Hl. osztá­
lyút kap a gyár. Ezt csak rész­
ben, vagy sok vcsződés után 
tudják exportáruk készítésére 
felhasználni. Ennek hátránya az­
tán a napi és havi tervek telje­
sítésében, illetve nem teljesíté­
sében jelentkezik. Teljesen hely­
telen az illetékes minisztérium­
nak az az eljárása, hogy minő­
ségikig gyenge nyersanyagból 
minőségi áru előállítását, köve­
teli meg.

Az anyagellátás hibái
Az anyagellátásban mutatko­

zó hibákért főleg a FÜRÉ A és a 
FURLEM felelős, annál inkább, 
mert a megre.nd’clf, anyagmeny- 
nyiséget sem küldik le. A har­
madik negyedévben is csak 
igénylésének felét kapta meg a 
Bútorgyár. Ráadásul még en­
nék a ‘ csökkentett mennyiségű 
anyagnak is csak 50 százaléka 
felelt meg az exportáruk minő­
ségi követelményeinek. 11a 
mindezekhez még hozzávesszük, 
hogy szállítási nehézségek is 
vannak (két-három, sőt tíz nap 
is beletelik, amíg a várvavárt

sabb idő óta nem teljesíti napi 
normáját, köztük néhányan még 
a 75 százalékot sem érik el. Pél­
dául Lőrinczi Eszter 66, Nagy 
Katalin 72 százalékos átl agtel- 
jesítménnycl dolgozott a fénye­
zőben november második dekád.. 
jában, A munka rovására megy 
az is, hogy egyes üzemrészek­
ben laza a kapcsolat a műsza­
kiak és a dolgozók között. Ezt 
az is igazolja, hogy a bógnizók 
jóidéig idegenkedtek a fúrás 
gépesítésének bevezetésétől, mert 
a műszaki vezető nem magya­
rázta meg jelentőségét és elő­
nyeit.

Van lehetőség 
a lemaradások 

behozására
A hibák, kiküszöbölése sür­

gős feladat. Az anyagellátás te­
rén az illetékes mmisztérium nak 
kell a legrövidebb időn belül 
Intézkednie. A belső hibáik kija­
vításáért pedig a gyár vezető­
sége felelős. A hiányosságok ki­
küszöbölése nem lehetetlen. Biz­
tosíték erre a dolgozók lelkese­
dése és az ellenőrzés rendszeré­
nek állandó javulása. A máso­
dik negyedévben vezették be az 
üzemben a diszpécser szolgála­
tot — így állandóan ellenőriz­
hetik az egyes részlegek terme­
lését, segíthetnek a jó együtt m 
ködés kialakításában. A min

... ______ . ___„ a .......
anyag megérkezik) — akkor vi- ----- ....-------
lágos, hogy a lemaradásnak és , ség javítása terén is vann '> 
a lemaradások behozásának j eredményeik: megszűnt a :v. 
egyik komoly akadálya a rossz 
anyagellátás.

Tévedés volna azonban min­
dent csak az anyagellátás ,,nya­
kába varrni”. Az üzemtől füg­
getlen hibákon kívül, belső fo­
gyatékosságok is gátolják az évi 
exportterv sikeres teljesítéséi. 
Az egyes üzemrészek között 
nincs meg a kellő együttműkö­
dés. A gépműhely például októ- 
bei’ben mindössze 62 százalékos 
tervszerűséggel dolgozott. Ez 
akadályozta a többi üzemrészek 
munkáját is: Vagy egy másik 
hiba: még mindig sok a 100 szá­
zalékon alul teljesítők száma- 
Harminc dolgozó már huzamo­

kek ..kiszürküléfto”, nem tor zu - 
nak már c] az íves merevből , 
mert elkészítésüknél új eljáró : 
vezettek be. A pártszervezet is 
többet foglalkozik a termelés 
kérdéseivel. A szakszervezet pe­
dig szervezi n munkaversenvt, 
Bed ti a munkamódszerál,adás' 
Többek közölt ez tette tehetővé, 
hogy 80-ról 30-ra csökkent a 100 
százalékon alul teljesítők sza­
ma-

Úgy hisszük ez nemcsak fel­
adat. de becsületbeli kötelesség 
is a Bútorgyár vezetőségére és 
dolgozóira nézve egyaránt...

Nyalka Tibor

KO
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A magyar labdarúgók dicsőségétől 
hangos a nemzetközi sportvilág

A magyar labdarúgó válogatottnak 
<az angol nemzeti tizenegy ellen ara. 
tolt 6:3.aä győzelme osztatlan el isme­
retet váltott ki a nemzetközi epovtvilág- 
ban

A csütörtök reggeli nemzetközi 
sajtó a legnagyobb elragadtatáson! ír 
a magyar labdarugók játékáról.

AZ ANGOL LAPOK ÍRJÁK

A „The Times“. írja:
Százezer néző látta a* e.is*enek 

alkonyéNincs értelme, hogy ízt 
írjuk. az angol csapat gyenge volt, 
hiszen a wembley gyepen tetszés 
szerint cikka/tak a magyar jáíéko_ 
sok, megsemmisítő rohammal, lenn. 
séges ügyességgel közelítő.ték meg 
az angol kaput.
A magyar labdarugók játékának 

méltatása után így fejeződik be a 
Cilik!

. A magyarok történe'met Ir ak, 
azzal, hogy egyaránt megverték 
Angliát földön levegőben és takti­
kában. Az angol labdarúgás vissza, 
tekinthet büszke múltjára, de fel 
kell ébrednie az új jövőre,"
A „Dai'y Telegraph':

A legnagyobb labdarúgó művé­
sze tel vívták ki a magyarok a 
győzelmet még művésziesebben, mint 
Skócia .varázslói", akik 1928 ban 
adtak felejthet« len leckét Angliá­
nak A magyar válogatott az c sö 
percektől kezdve korlátlan ura volt 
a pályának. Az eredmény egész 
könnyen kétszámjegyű is lehetett 
vo'na.
Közit a. lap az angol cta.pat kapitá­

nyának, Wrightnck rövid nyilai kova. 
tát, in:

. Nincs mentségünk, a magyarok 
jobbak voltak. Minden tőlünk ,c be­
lől megtettünk, eza Italommal ez 
kevésnek bizonyult 
A „Daily Mirror": Oh az tv hafgó. 

ion c..*óp!éei‘t cím alatt, írja;
valóban az .istenek alkonya" 

volt tegnap Wembleyben ahol a 
magyar labdarugók j.í szva csépel­
tek cl ncmzoli tizenegyünkéi.
A lap ezután levonja a. vereség 

tanulságait és az angol labdarúgón 
újjáépítenének eziiÜstigedsegét hango.t- 
tutja.. Majd így folytatja:

— Nem volt titok, miért győztek 
a magyarok. Ezek a varázslatos 
magyarok mindvégig szédületes 
gyorsak voltak. Angliát a régi mes 
tort megvcrlc a játékban és lövő. 
készségben egyaránt jobb, új áram 
vonalas bajnok. Európa sőt merem 
mondani a világ legjobb csapata. 
Az uto'só 20 perc sport-tragédia" 
vő|t. A magyalok lelassították a 
játékot majdnem sétáltak s úgy 
viselkedtek, mini egy csomó nagyon 
Miede mos kisfiú akik nem akarnák 
tú'ságosan ujjongani az „öregek'- 
megsemmisítő veresége felett „a vén 
fiúk" napján.
A mérkőzésről szinte káhultan t.á. 

vonzó nézők tízezreinek javarésze ezt 
mormogta:

..Még sohasem láttam ilyen láb. 
darugásti'

A ..Daily Mail" írja: „öröm volt, 
nézni a magyar csapat, játékát-' cím 
alatt

Nagyszerű volt egyszerűségében a 
11 magyar fiatal játéka Művésze 
tűkkel gyönyörűséget szereztek min" 
dcnkinck Wembleyben.
A cikk az angol labdarúgás átözcr_ 

veresének sürgetere után így foly­
tatja :

„A magyarok gyors, pontos Já'é. 
kukkal műélvezetet nyújtottak — 
Gyorsabbak voltak a labdával js a 
labda nélkül is. Jobbak voltak a 
levegőben és a földön Kemények­
nek és c szántaknak bizonyultak 
akik azonban egy pillanatra seni 
vesztették cl az elerzáncia vonásait, 
amely Játékuknak az elbájoló egy 
szerűség látszatát kölcsönözte"
A „Newa Ohronicle-' cikkének címe • 

„Dj Wembley varázslók".
„Panasznak nincs helye — írja 

a lap — legyőzött bennünket az 
olimpiai bajnok magyar csapat 
ame y a jövő nyáron már világbaji
nnU ic inhot'z

kővetkezőket
nők is lehet'«.
A „Daily Herald

A gólarány nem nyújt hamis 
képet. Játékosaink szegény kontá 
roknak látszottak a sokkal gyor­
sabb. ügyesebb és állóképesebb ma­
gyarokkal szemben. Szívből gratu­
lálunk a magyar csapatnak a ra 
gyogón Játszók közül is a legraZ 
gyogdbbaknak: Puskásnak, Kocsis 
nak, Hidegkuinak Bozciknau és 
Lőrántnak Puskás sziporkázó lab- 
damtivészete a legemlékezetesebb va„ 
í*ázs hatásai közé tartozik ‘

ANGOL SZAKEMBEREK

NYILATKOZATAI

Arthur Oakley, az angol labdarúgószö- 
Vctség alelnöke, a válogató bizottság 
tagja

..<Vem kell kétségbeesni, valameny- 
nyiünknek azon kell most lenni, hogy 
visszaszerezzük régi mesteri tudásun­
kat. Ez pedig biztos hogy kemény muri­
kat követel.'*
David IVisoman, a vúlogatóbizoltság 

másik tagja :
„Sokan sejtettük már ezt a kudarcot, 

mivel játékosaink félvállról veszik a 
dolgokat. Most azonban kiderült, hogy 
közülök sokan csak asszisztáltak (í 
mérkőzésen
fíamsey, az angol válogatott jobbhál- 

"tkt'c :

„A maguarok szerda délután Uru- *******«♦♦♦♦♦♦.»♦♦♦*
guayl, ragu Argentínái is megverlek,
volna-"
Matthews, az angol válogatott világhí­

rű jobbszélsője :
..Sohasem láttam még ilyen jó csa­

társort, mint a magyar csapatét. Tcc/.- 
nikai tudásul: lenyűgöző és bámulatos." 
Charles fíuchan újságíró, az Arsenal 

volt válogatóit játékosa :
„A múlt nuáron alkalmam volt látni 

Uruguay és Argentina válogatottját.♦ 
Nyugodtan állítom, hogy a magyar vá-T 
lógatott mind a két együttesnél jobb.♦ 
Jövőre valószínűleg övék lesz a uildfi-X 
bajnoki cim•“ %

A BUDAPESTI ANGOL KÖVET 
TÁVIRATA A LONDONI MAGYAR 

KÖVETNEK

SVÉD LAPVÉLEMÉNYEK,

A szerdán lejátszott angol-—magyar ♦ 
labdarúgómérkőzés alkalmából George ♦ 
Labouchcrc, Nagybritannia budapesti ♦ 
követe a következő táviratot küldte x 
Katona Jánosnak, Magyarország Ion- ♦ 
doni követének : ♦

„Kérem fogadja legmelegebb szó ♦ 
rencsék i vána t a im a t Magyarország ♦
nagyszerű győzelme alkalmából." ♦

BOLGÁR VISSZHANG

Üdvöxlő táviratok Debrecenből
A magyar siker boldog örömet keltett minden igazi trporteaurkolóbie 

Debrecenben is. Sokhelyütt közös rádióhallgatáeok voltak s alig fejesődött 
he a. közvetítés marié papírlapokra, üdvözlő táviratok szövegét írták. Szá 
moe táviratot küldtek Debrecenből ie a londoni Hotel Oumberlaodba., a ma­
gyar csapat szálláshelyére.

A Debreceni Lokomotív sportolói a. Dióezegi.úti pályán hallgatták n 
közvetítést majd oz alábbi táviratot küldték a, győztes magyar fiúknak:

„A 0. Lokomoiv hatszáz sportolója és vezetőségének minden tagja 
forró szeretettel köszön'! a világraszóló győzelem hőseit.«'

A hajdú-biharmegyei tanács dolgozóinak táviratában ez áll:
„Mi. a hajdú-biharmegyoi tanács dolgozói veletek voltunk a nagy gyé 

zelemben. bíztunk bennetek, hogy helytálltok dolgozó népünkért. Igér 
jük, hogy mi is így fogunk harcolni az előttünk álló feladatok végrehajtó 
sóért. Kérünk benneteket, hogy folytassátok a sikert, a jövőévi világbaj­
nokság elnyeréséért!'-

A DISz hajdú-biharmegyei bizottsága ezt a, táviratot küldte Londonba:
„A hajdú-biharmegyei ifjúság nevében forró üdvözletünket küldjük 

a győztes csapat minden tagjának'-
a, magyar
labdarúgó

És így folytathatnánk tovább a- eok-eok táviratot, amelyek a 
r/.ók forró köszönetét tolmácsolják minden idők legnagyobb lu

A „Dagens Nyheter“ :
„Káprázatoson játszott a magyar vá­

logatott. • A világ legjobbjához méltó 
teljesítményt nyuilott és a világbaj­
nokság első szánni esélyesévé lépett 
elő." ■
A „Stokholms Tichiingcn" :

„Fenomenális! Ezt kell mondanunk a 
magyarok játékáról• Soha nem látott, 
magassztnuonahi mérkőzésen érte cl 
világraszóló sikerét a magyar váloga­
tott.“
A „Svensa Dagbladet“ :

„Vége az angol labdarúgó válogatott 
nimbuszának. A magyar válogatott, mint 
jól olajozott gépezet működött ezen a 
mérkőzésen."

OLASZ LAPVÉLEMÉNYEK

A „Corriera dello Sport":
„Először hódította meg az angol lab­

darúgás fellegvárát“ címmel egész o> 
dalas cikket közöl a mérkőzésről.

Ez volt az első eset hogy Angliái 
kontinens csapat győzte le sziget-hazá­
jában — írja, majd Így folytatja : — 
A magyaroknak elegendő volt egy fél­
óra, hogy a szó szoros ér leimében 
megsemmisítsék a brit oroszlánt.
A „Gazella dello Sport“ lobbiia.sábos 

cikkben foglalkozik a magyar válogatott 
nagyszerű győzelmével.

A magyarok játéka ma már művé­
szi játék. Ennek a játéknak szerdán 
délután senkinek sem sikerült volna 
ellenállni.

CSEHSZLOVÁK LAPVÉLEMÉNYEK

A „Praec" :
A magyar labdarúgócsapat nem egye­

did utazott Londonba — írja a lap. — 
Lélekben milliók kísérték el a magyar 
játékosokat, nekik is, saját maguknak 
is győzelmet kívánva.

A magyarok küzdelme a mi küzdel­
münk is volt s az ő örömük, a mi örö­
münk is, megérdemelt és őszinte öröm. 
Mindannyian tiszta szívből üdvözöljük 
a magyar spöHnák ezt a hatalmas, 
igazán megérdemelt győzelmét.
A „Rudc Právo" :

A magyar válogatott egysége a nagy 
siker egyik titka és az a mesteri tak­
tika, igazi lelkesedés, erkölcsi szellem 
és győzniakarás, amely a szocializmus. 
felé haladó országok testnevelésének 
képviselőire jellemzőek.
A „Lidova Demokráció" cikkében ki­

emeli, hogy a sport barátainak és a 
labdarúgás híveinek az egész világon jól 
emlékezetűkbe kell vésniük a magyar 
csapat történelmi győzelmét, amellyel 
megdöntötte az angol válogatott hazai 
verb életlenségéről szóló legendát.

Hogy mennyire szerelik nálunk a ma­
gyar labdarúgókat írja a cikk — 
bizonyltja az is, hogy a mérkőzés alatt 
m rgs zárni ál h at at lan ke rd és se/ fordullak 
szerkesztőségünkhöz a mérkőzés lefo­
lyásáról és eredményéről érdeklődök.
A többi csehszlovák lap is hasonló 

hangnemben ir a magyar labdarúgó vr- 
lofíot°tt nagy gól arányú győzelméről és 
közli a magyar játékosok fényképeit.

OSZTRÁK LAP-VÉLEMÉNYEK

Az österreichische Volksstimmc" csák­
óm egy oldalt szentel a mérkőzés le­
írásának ezzel a címmel : „Magyaror­
szág legnagyobb labdarúgó győzelme".

A „Neues Österreich" :
Az angol válogatott minden csapat­

része gyengébbnek bizonyult a magy<- 
rokénál.

. A, »»‘Wiener Zeitung": „A magyar lab­
darugóművészek megtörték az angolok 90 
éves hazai veretlenségéi" címmel ír nagv 
tudósítást a mérkőzésről.

Az „Arbeiter Zeitung" rámutat arra, 
hogy az angol együttes az egész mérkő­
zés alatt alárendelt szerepet játszott.

LAPVÉLEMÉNVEK A NÉMET 

DEMOKRATIKUS KÖZTÁRSASÁGBÓL

A bolgár sajtó is nagy cikkekben fog­
lalkozik a magyar labdarugóválogatott 
diadalmas londoni szereplésével. Meg­
írjál:, hogy a bolgár városokban és fal­
vakban, mikor a bolgár dolgozók a rá­
dióból megtudták az eredményt, lelkes 
hurrá, bravó felkiáltásokba törtek ki.

FRANCIA NYILATKOZATOK

Á Wembley stadionban lezajlott angol— 
magyar labdarúgó mérkőzést számos 
francia labdarúgó és edző is végignézte. 
Véleményüket az alábbiakban fejezték ki :

ív. Dugauguez, a sedani csapat edzője 
kijelentette :

— A magyar játékosok gyorsasága és.
ötletes helyváltoztatásai egészen elkáp­
ráztattak. ? 1

A. Johnsson, volt svéd válogatott játé­
kos, aki jelenleg Párizsban játszik :

— Miután végignéztem a mérkőzést, 
megkérdeztem magamtól, vájjon ne a rí­
ja n>c cl fulballcipőmet ..

TOTÓEREDMÉNY
Á totó 47 fordulójában nyolc 12 tahi- 

latos szelvény volt. Nyereményük egyén­
ként 16.550 forint, a 11-esek 1393 forin­
tot, a 10-esck 153 forintot nyerlek.

VILÁGBAJNOKI SELEJTEZŐ 
LAB DA RUGÓM É RK ŐZÉ S

Szerdán délután Párizsban került sor 
a Franciaország—Írország világbajnoki 
selejtező labdarúgómérkőzésre. A talá'- 
kozó 20 ezer néző előtt a franciák 1:0 
(0:0) arányú győzelmével ért véget.

Színházi műsor
Ma- ceté 7_kov utoljára: Hamilton 

c a ári, 2 szelvény. Szombaton 7 kor, 
vasárnap* 3Jcov é<? 7-kov hétfőn és 
kedden 7-kor Revizor 4 ezelvcny.

Mozik műsora
VÍG: hárótViúégyéd 4, 6 8 órakor: 

Hajókkal a. bástyák cd lett.
BÉKE: Háromnegyed 4 6 8 órakor 

Twist. Olivér
METEORh sí róni ne gyed S, 5 egy. 

negyed 8 órakor: Hajókkal a- bástyák 
elten

HÍRADÓ- délelőtt 10. 1.2, 2 órakor
folytatólagosan: Hajókkal a bástyák 

4 6, 8 órakor: Ifjúellen, délután 
szívvel.

Népnevelő I. 
Diríz-magyar

Gördül Öcs a.p ágy gyár:

NÉPLAP
A Magyar Dolgozok Partja Hajdú 
Biharmegyei pártbizottságának lapja

torke^zíl: a szerkesztőbizottság 
Eeieiőa kiadó: 

ti A ROZI GYULA 
■ üzeikesztőeég:

Debrecen. ßajccy-Zsiiine ky u 5 
Telefon: 42.54 és 48.40 

K.iadóhivatal: Vöröc*hadsereg útja 16 
Telefon: 50.01 

Alföldi Nyomda telephely

dolgozók
válogtottja tagjaihoz; a magyar ctiapathoz.

PILL AN A TK ÉPEK
Ritkán jelennek meg az újságban cik­

kek a szerkesztőségek életéből. Most 
azonban adunk néhány pillanatfelvételt 
szerdán délutánról, estéről és a késő éj­
szakáról ...

1.
A rádióban már felhangzott Szepesi 

hangja :
— Nemsokára kezdődik . . .
Eljátszották a két ország himnuszát

is... és megindult a játék. A stopper­
óra éppen a 45. másodpercet lépte túl, 
amikor Hidegkúti bombája nyomán meg­
született a magyar vezető gól.

Nem telt cl újabb 15 másodperc, meg­
szólalt. a szerkesztőség telefonja. A vo­
nal másik végéről egy izgatott hang je­
lentkezett.

— Na, mit szólnak az elvtársak ehhez 
a gólhoz?

A választ meg sem várva, letette a 
kagylót.

Nem csoda, ismét veszélyeztetett a ma­
gyar válogatóll csatársor.

TIa nem is percenként — és nem is 
oly gyakran, mint a magyar - jugoszláv 
olimpiai döntőn — de azért elég gyak­
ran szólt a szerkesztőség telefonja. A 
második félidő utolsó perceiben mar töb­
ben érzéseiket mondták el.

— Életem egyik legboldogabb napja — 
hangoztatta Botla elvtárs, a hortobágyi 
bor sós i állami gazdaság statisztikusa, 
amikor büszkén jelentette : rögtön küld­
jük a táviratot Londonba a győztes csa­
patnak.

A mérkőzésből ekkor még kél-három 
perc bálra volt. . .

Míg folyt a munka a szerkesztőségben, 
míg egymásután kerüllek ki az írógé­
pekből a mérkőzés részleteivel teleirt 
lapok, addig az utcán, vendéglőkben és 
éttermekben a világraszóló magyar győ­
zelem részleteit beszélték meg.

Komoly vita alakult ki az Arany Bika 
előtt. Azon pro.btémáz lak. hogy melyik 
'olt a dicsőbb, melyik volt a nagyobb? 
Az olimpiai bajnokság, avagy a londoni 
mérkőzés megnyerése?

Nem jutottak „zöld ágra", ki az egyik, 
ki a másik mellett kardoskodott.

Ragyogó volt mindkét diadal. Világra­
szóló siker volt ez is, az is. Méltán so­
rakoznak a magyar sport történetének 
első oldalán. Mindjárt tegyük hozzá : 
aranybetűkkcl.

4.
A lapot előállító nyomdászok is vég le­

hallgat Iák a mérkőzést, aztán foglak a 
munkához. Mont is, mint a karikacsapás. 
A 6:"-3s eredmény nagy lendítő erő volt. 
Gondosabban szedték a gepszedő clvkir- 
salc a londoni mérkőzés részleteit, Nagy 
László cinkografus sem csinált még soha 
olyan kitűnő képeket, mint a magyar 
válogatott tagjairól, az öntő, a gépmes­
ter elv társak is kitellek magukért.

Éjjel 2 órát illőit a Nagytemplom to­
ronyórája,. amikor a rotációs kinyomta 
a csütörtöki „Néplap" első példányát.

A nagy győzelmet megörökítő újságot 
szorongatva mentem haza. Zsuzsi mama. 
a Csapó-utca 1. hórmeslcre soha ecm 
tett bizonyságot sportszcrctetéről. Biztos 
vagyok benne : életében nem volt még 
labdarúgó mérkőzésen.

Most azonban köszönés helyett azzal 
fogadott :

— Mit szólok ehhez a világraszóló si­
kerhez?

Otthon, a feleségem már akkor fel­
ébredt. amikor átléptem a lakás küszö­
bét. Közel Vagyok a 90 kilóhoz, nem 
tudok olyanokat lépni, mint egy bale­
rina, valóban „mozog alattam a talaj". 
Vártam a veszekedést, hogy miért köl­
tőm fel amikor ilyenkor már olvao jói 
alszik . ..

Valóban elkezdte . . .
, — Nem tudsz csöndesebben hazajönni, 
úgyhogy ne ébredjek fel?

Én nem szóltam (egész kivételesen) 
semmit, oda tartottam eléje a „Néf.lav" 
első oldalát, amelyről a magyar válogr- 
tott csapat 12 tagja mosolygott a felest- 
gémre.

Az asszony is nagyot nevetett örömé­
ben. Magához húzott. Megcsókolt .. .

A HONVÉD SE ÖKÖLVÍVÓBAJ NŐK. 
SÁRÁT SZOMBATON ÉS VASÁRNAP 

DEBRECENBEN RENDEZIK
A Honvéd SE 1955. évi ökölvívó 

egyén;--*».'] p a tb a j n o k<? á.g á fc szombaton 
to vaeárna.p Debrecenben rendezik 
meg A versenyen 90 induló vcez reszt
ASZALITENISZEZÖINK NAGY KÜZ­
DELEM UTÁN 5:4 ARÁNYBAN VE. 

RESÉGET SZENVEDTEK 
AZ ANGOLOKTÓL

Simons—Gyetvái 2:1, Fidó Górva in é
■------Leach, D. Rowc 2:1 Fanniié— j
Beet 2:1, G.ervalue—R. Rowc 2:0 Sídó j 
Péter fi—Leac.li. Bargma.ii 2:1, D. 
Rowct—Kóczián i, 2:1, Bergman— 
Si dó 2:1. Leach--Péterfi 2:0. Rowc. 
cöv-érek—Gervainó Kóczián 2:0.

A magyar csapat tehát végered­
ményben 5:4 arányú vereséget rzen. 
védett a kitünően játszó angol aszI 
ta iteniezezök;Ől

PARTHÍR EK
VÁRÓUL PARTÉJAOTTtiA O

KÖZLEMÉNYE
Ma i>énteken: SiKP II. évfolya­

main' szemináriumok a pá.rt.íörténet 
V 1/Til-. fejezetéinek c'po heti anyagából 
Délután 5 órakor azoknak a. polüikaí 
i: kola SzK.P V. évfolyam vezetőknek 
akik SzKP VI évfolyamát tanulják a" 
párttörténet V’/lil. fejezetéből konfv_ 
re-ne iát tartunk a- J?á.rt oktatás Házá_ 
han. Konferencia vezetők: Sütő Józeet 
Ivanov Anna elvtársak.

Szombaton: délután 2 óraikor a. po­
litikai gazdr.fiágtan I évfolyam pro. 
pagan d is iái részére propa.gandfita kon 
i‘e vénei út tartunk az Áru és pen . * 
című témából a Pártoktatá« Házában 

f* Ko fc.enciavczc ő: Medveczki Lej e

AL K A LM [ fidmunk ára,
ir.unlc'V-oki t f-e’ve z a.' A _ 
f >idi Nycmía, Bce^crm'nvl 
út 6. ÁH

HAJDU-B 'IHAPuM EGYET 
Bar mfibegyüjtő Vál alat 
Debrecen, Vágóhíd u. 10/b 
r k Kióm um k áec k a.t fel v c sz
.szenna i LcUpc -re. Jtlént. 
kcz.éa reggel 7 órától ÁH 

M [KIVÉTELRE kereetk 
6 ühe'/e őhöz hasin Ut vagy 
új vízlevezető csatornát. — 
Cím Hatvan u. 53s a zta- 
lofmühey.

ELADÓ diófa há'ó keltes 
ágy, konyliaaez',alok, s orf- 
kocei egy vaeli.ályh . Pás i 
u 5.

"E iY cserftpkály’ha cládó_ 
G rk'j facér 15

TANGÓRA RMONTiKV 323 
Ír s zu Tg vá tóm j 'nem 
új eladó Kinizsi u 8

ÖÚ.HAT q ive z. homok, 
900 uj tégla, sj.ótc k cliéó 
Béke u 66

MODERN ezép öi 'hló 
r1 dió asz -al eladó N era :ető r 
í.bca o.

SZABÓ KáLirán utca 70. 
Teke í rtt «árok cák "000 
téglával eladó É.veklőiui 
Nem: eíő,* u'ca 5

FBH ÉR, m' tv g ye rínék- 
k esi e’adó, Rák iezi utca

. , .......... „...... i 28. jobbra 1. íjó
A „Neue Zeitung": | KéTS^ÁRNYU '25x250-^

n?OlJszerfí magyar támadókor oj ótokkal f!a’ó P s i utca 
mindvégig védekezésre kénuszcrttellc az! o cs'n eladó, Pacsirta ut a 
angol együttest.** ig. 6Ze

A „Neues Deutschland" :
„Amit sokan lehetetlennek tartottak, 

az az olimpiai bajnokcsapatnak sike- 
rült: Otthonában győzte le, mégpedig 
fölényesen az angol ncmzcli tizen­
egyet.
A „Tägliche Rundschau" :

„A magyar labdarúgók bemutatták a 
Tvcmblcy stadionban a korszerű labda­
rúgást.'*
A .Berliner Zeitung" :

„Az olimpiai győztes magyar együt­
tes Londonban a labdarúgás magas 
iskoláját mutatta be-“
A „Tribune" :

,A magyar labdarúgók végérvényesen 
bizonydolták. honu n világ legjobb—bebizonyították, hogy 

jai."

NYUGATNÉMET LAPVÉLEMÉNYEK

ELADÓ ezickrcnyek a z al, 
párnás enkek ágy ' c.iAár 
M k u'ca 6.

KÉT dib 6 hó napes f-er'és 
sürgőé:- e’adó R.kósLte ep 
Kumha'.om u. 8.

EGY lehr, mély gyer_ 
n ekko ei eladó D m k s uT 
26 yz
EGY j.'m nőeégü új sezion 

olcsón eladó, Pa eirti u ca
з. 3 e .

ÉGY hizott err é < e’adó, 
Cstapó u 8 K r sz épü e \.

U-r medern k n yh a ie; cn„ 
ríez s eladó kereti"tépülat, 
BMe ú j i 25e 

JÓ állapotban ’evő 125-öe 
D K W mot rke xk á * d adó. 
Külfiővá -ér-ir 15. fi ám.

ELADÓ príma folyt régő 
kályha sürrö’en, Bar. nyal
и. 39 If 12

EGY 220 kiiós kövér 
die nó eladó Agárdi u 8.

PEREC dü őb -n 3 0 hold 
föl 1 kiadó. Domb u ex 3# 
Nagy Ference .'

ELADÓ mély gyermek­
kocsi ie» egy vaskályha Da- 
rahoe utca 20.

KÉT db gyüpjupokróc 
24-én az Jutván úton 2 ló­
ról elveszett. Nvomnavcxe. 
löt vagy megtolá'ót magae 
j I la I ómban rcs esi :em Tan í 
tó utca 8

Jó ál apooon lévő o'dalrfl 
s^rdl'k x-s't váuiv.T i\. MÉH 
Vá 1 - ta t Kül-őváeá: tér 7, 

EGY fek^-c a-ztaItiizhcly 
1 eladó, M(xz na u. 19

i ni tehet

ELV EiSZETT Va gon g ái* 
korai ékén egyéves «■> őke 
koca i s m e r te tő j t fc fa rk % 
n'ncá Nyomravezetőt i-|u ai- 
m a zu in Nagy Vince, Csapó­
kéit. Kisfa hi di u 5.

KERESÜNK ’meg?: tel re , 
kompresszorokat ez ivat y- I
tyukat ó—10 Db benzin-| 
moi-orokat, 15—20 mm diót 
kötelet 50—40 fm hoe zban, j Iroda. 
6/4 gumitömlőt s mindenféle 
kú fúró szerszámot Vízm ).
Kooöutii u. 45 Áll

A BŐDÖN HÁTI Áll. Gaz., 
da ág azonnali megvételre 
ktrét? l db teueres kocát és 
két db nagyméretű m''tör­
ni eg hajt á--ú répavágó . É 'te 

Jevetben kérünk. Bő­
dön hát, Ujfizmtmai gita 

KŐMŰVES czak— és se­
gédmunkásokat felvesz ta_ 
laJ vagy km szíva tyut
gyalu padot és lakatodé eiö:a 
mot véfiz a Debreceni Ép Li­
lét javító és Karbantartó 
Vállalat. Teleki u. 57 ÁH 

FELVESZÜNK regéd mun­
kásokat kőműveseket, Deb_ 
rreen. Ebes, Kónya «tb. 
munkahelyeikre. Szállás éj* 
ii z r m i k onyh a b i z toeí t v a,
havi egyszeri ingyené» ha- 
za.utar.áe. Szcrzodcsköt?« 
ese-cn szerződési jutalmat 
fizetünk 5. fiz Mezőgazda.
♦"ági Építőipari Vállalat 
Ha'van utca 1 sz * ÁH 

GYAKORLOTT gén és 
gyorsírót felvet-z a Gép if el­
men táló Vhígóhid u. 2. ÁH

ÉPÍTŐIPART segéd mux- 
kasokat kizárólag dehrcf. in 

munkahelyre rövid idő ar 
tómra is fe vesz a 61/1 Év L 
tő'pari Vállalat. Jeen'ke -

U'Beloiannisz 
2—4. sz alatt. ÁH

GYÁRI nagyméretű sző­
nyeget vá-árol. az Arany 
Bika Szálloda Vállal":

Á1I
M EGVÉTELRE kere ük 

kályhák a.t , ,-aez tx löket íió_ 
asztaíokat üzletál.vány -
kát, j ój A« k vir n y t. fiz * k r - 
nyékét Gycgysztertár Válla, 
lat Vuröshaducreg útja 
28/e. ML e. Áll

VASESZTERGÁLYOST, 
gépii zí ót udvarost a zen. 
na rí feive izünk. Dehnce ni 
T xti müvek Bethlen u ci 
52 sz. ÁH
AZ ANTIQÁR Könyvcsóo:t 

Vörö^hac'sisrcg útja 4. r-/.
november 27—28,án napy 
könyv vételt rendez Egyes 
könyveit. és könyv Lírait 
pzi.k i-eriitcn velbc. süljük és 
megvásároljuk. ÁH

CŐRDÜLOO&A PÁ GYG Y Á R 
m ege yezó? ú j án 1 aká s k a:, 
vesz (nem örök áron) Fe;. 
hívjmk rzoti debreceni i; - 
kosok ficyrímét akik má­
llóvá nk:rnak költő" kö n' 
és eddigi lak'fiuka; el akar. 
j á k ad ni, úgy ér esi t - 
vál Iá latnunk munka jói' t. 
vezetőjét Széchenyi u. 59.

ÁH

x. evr

Gépáll

igen [
enielésd
Pert
liogy a|
lékben | 
tlasági I 

kát. I 
munka | 
gyünk. I 
höz és| 
szedni 
őszi tel

• A ml 

ban jól 
során- 
senyben 
őszi ví 

A
van al 
raktuk j 
sunk a
demrőll 
végső r
mások 
í'ezte. <j 
megyei j 
patósáfl 
adott, i 
szántad 
csak aj 
Igen sl

(ré.páj
fc’.ada 
tás .i'l 
re, \at 
szí vij 
emolkj 
mányi 
I űzesd 
lan aki

' sí (ásni 
hat.naj 
sitink 
iák J

még
tűk ti 

A I 
gozójj 
ronóij 
ga.tójl
colnif 
ban, 
teljél 
ka éí 
laszti

_____


